

ПРИГЛАШЕНИЕ НА 4-Й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЛЯ



ОЖИВЛЁННО
**Технические
презентации**



СОДЕРЖАТЕЛЬНО
**Контактная
биржа**



ПРОФЕССИОНАЛЬНО
**Демонстрация
новинок**



ПРАЗДНИЧНО
**Культурная
программа**



SPUDNIK 992 AIRSEP ELIMINATOR

SPUDNIK 992 AirSep Eliminator – это идеальное решение для закладки картофеля на хранение с высоким количеством примесей, таких как камни и мокрые комки. Приемный транспортер является отличным решением при перегрузке потока урожая с приемного бункера или с вагонетки. При низком количестве примесей предлагается возможность изъять мобильное устройство из складской линии, что экономит энергию и затраты.



EVO 290

Эволюция уборочной техники! 1991 год - это час рождения самого успешного принципа уборки картофеля за последние десятилетия. Принцип работы SE характеризуется успешной комбинацией просеивания, передачи вверх и ботвоотделению. В новом двухрядном прицепном комбайне с бункером EVO 290 внедрены требования рынка к более щадящему отношению к урожаю и почве, а также еще более высокая производительность, базируемая на успешной технологии SE 260.



ГЕНЕРАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ



AMAZONE - специалисты по производству разбрасывателей минеральных удобрений, сеялок, агрегатов для обработки почвы, сеялок точного высева и опрыскивателей для защиты растений.



Мы превращаем картофель в товар! Проектируем, поставляем и обслуживаем комплексные линии для сортировки и подготовки к фасовке урожая в любой вид упаковки. Кроме этого, мы являемся лидерами рынка упаковок для корнеплодов.



РосЕвроплант

ЕВРОПЛАНТ – ведущий производитель и поставщик семенного картофеля. Сорта в России: Беллароза, Винета, Джелли, Колетте, Ред Фантази, Евростарч и др.



Valley – мировой лидер в орошении. Предлагает решения "под ключ", включая круговые и фронтальные дождевальные установки, насосные станции и проектирование фрактуры.



Российское подразделение голландской компании-селекционера HZPC Holland B.V. с собственным производством предлагает широкий выбор ранних, средних и поздних сортов картофеля из Финляндии и Нидерландов.



Машины для послепосевной подготовки зерна и семян, семенные заводы «под ключ». Строительство зерновых терминалов, элеваторов, мельничных комплексов. Глубокая переработка зерна.



Маниту Групп, ведущий поставщик погрузочной техники, предлагает широкий ассортимент телескопических погрузчиков, вилочных погрузчиков, мини-погрузчиков и различное навесное оборудование для сельского хозяйства.



ООО «НОРИКА-СЛАВИЯ» эксклюзивный представитель NORIKA в России. Реализуем семена Гала, Вега, Инара, Венди, Кибиц, Пироль и другие высококачественного производства РФ и Германии.



Представительство селекционной компании «Solana GmbH & Co. KG» - реализация и размножение семенного картофеля зарегистрированных в РФ сортов селекции Зака и Ден Хартиг. Сорта Ароза, Ред Леди, Наташа и др.



John Deere мировой лидер по производству и обслуживанию сельскохозяйственной техники. Доступные решения и непревзойденное качество, с первого дня и на протяжении 180-ти лет. Наша сила в надежности.



Bayer — одна из мировых инновационных компаний-лидеров в области защиты растений, семян и биотехнологий. Компания предлагает высококачественные семена и инновационные средства защиты растений, в состав которых входят химические и биологические действующие вещества.



МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

АГХ Добронравов Агро
д. Литовня, Навлинский район
Брянская область

АГХ "Добронравов Агро" - это интегрированный агропромышленный холдинг, объединяющий целую цепочку предприятий, связанных с производством, хранением, переработкой и реализацией картофеля и другой овощной продукции, эффективно развивающий сельскохозяйственные направления на территории Брянской области.

Предприятие является активным участником рынка картофеля с 2007 года, площадь посадки в 2018 г. - 2350 га. Собственность более 20 тысяч га, возделываем 14 тысяч, ежегодно вводим в севооборот около 2-3 тысяч, возделываем культуры пшеница, соя, кукуруза, рапс. Рыба, молоко, мясо, мед. Строим элеватор 120 тонн сушка, 30 тысяч хранения. Фасуем любые виды картофеля до 800 т в сутки.

Агропромышленный комплекс Брянской области в последние годы динамично развивается, а еще несколько лет назад нашу область называли зоной рискованного земледелия. Визитной карточкой Брянского края всегда был картофель, но в прошлые годы область утратила это название. А уже сегодня статус «картофельной столицы» нашей Родины вновь по праву принадлежит Брянской области. По данным Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, по итогам 2017 наш регион занимает первое место в России по производству картофеля.

Такого результата нам удалось достичь за счет изменения подхода к ведению сельского хозяйства, в первую очередь за счет применения самых прогрессивных технологий, а также проведения обучающих семинаров непосредственно на полях передовых сельхозтоваропроизводителей. В настоящее время в области работает большое количество успешных сельхозтоваропроизводителей, которые входят в состав лучших аграрных хозяйств России. Все это позволило нам не только вернуть былую славу нашему бренду «брянский картофель», но и стать индикатором рынка картофеля нашей страны.

С учетом успешного опыта брянских сельхозтоваропроизводителей, выгодного приграничного положения нашего региона, заинтересованности представителей аграрного бизнеса в создании единой площадки для обмена опытом в отрасли картофелеводства было принято решение провести в Брянской области Международный день картофельного поля «Potato Russia 2018».

Приглашаем Вас посетить 3 августа 2018 года «картофельную столицу» России – Брянскую область. Уверены, что обмен опытом позволит достичь еще более высоких технологических и экономических результатов.

Губернатор

А. В. Богомаз



ПО ВОПРОСАМ УЧАСТИЯ

ООО «ГРИММЕ-РУСЬ»

Калужская обл. - с. Детчино - ул. Индустриальная 3

Пучкова Александра Сергеевна - +7 484 315 60 40 - a.zorina@grimme.u

GRIMME